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 Αθήνα, 12/05/2014 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ∆ΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΏΝ ΕΛΛΑ∆ΟΣ εν συνεχεία της 

Ανακοίνωσης και ∆ιαµαρτυρίας που εξέδωσε για την δυσφηµιστική διαφήµιση 

Εταιρείας µε την επωνυµία HELLAS DIRECT INSURANCE LTD, προχώρησε σε Εξώδικο 

∆ιαµαρτυρία – Πρόσκληση και ∆ήλωση λόγω συνεχιζόµενης προβολής της. 

Η ΕΑ∆Ε καταγγέλλει την προβολή σλόγκαν, όπως, «Ασφάλειες χωρίς µεσάζοντες που 

λαµβάνουν µεγάλες προµήθειες, το κόστος των οποίων µετακυλύεται στον πελάτη» ως 

µή νόµιµη και σε κάθε περίπτωση αντίθετη µε κάθε έννοια καλή πίστης και 

συναλλακτικών ηθών. 

Προφανέστατα η αναφορά σε «µεσάζοντες» φωτογραφίζει και εννοεί τα πρόσωπα 

που κατά την Ελληνική Νοµοθεσία έχουν το δικαίωµα να διαµεσολαβούν µεταξύ της 

Ασφαλιστικής Εταιρείας και του καταναλωτή. 

Ο όρος «µεσάζων» έχει στην καθοµιλουµένη γλώσσα και στα σύγχρονα συναλλακτικά 

ήθη  έντονα αρνητική έννοια και χροιά, και αποδίδεται κατά κανόνα σε άτοµα που 

παρεµβάλλονται σχεδόν παρασιτικά σε κάποια εµπορική πράξη, χωρίς ουσιαστική 

προσφορά, αυξάνοντας τις τιµές και υποβαθµίζοντας την ποιότητα υπηρεσιών και 

προϊόντων.  

Ο χαρακτηρισµός του κλάδου των Ασφαλιστικών ∆ιαµεσολαβητών ως «µεσαζόντων» 

προσβάλει βάναυσα την επαγγελµατική τιµή και υπόληψη των µελών ενός ολόκληρου 

επαγγελµατικού κλάδου και σαφέστατα τον δυσφηµεί και µάλιστα συκοφαντικά. 

Γνωρίζει η καταγγελλόµενη Εταιρεία ή οφείλει να γνωρίζει ότι η ∆ιαµεσολάβηση ∆ΕΝ 

αυξάνει το ασφάλιστρο σε µία σύµβαση ασφάλισης, αφού δεν γίνεται κοστολόγηση 

της προµήθειας ή υπερπροµήθειας. 

Η ΕΑ∆Ε καλεί την Εταιρεία HELLAS DIRECT INSURANCE LTD να απαλείψει άµεσα και 

χωρίς καθυστέρηση τις φράσεις περί «µεσαζόντων» και δηλώνει ότι θα προβεί µε κάθε 

νόµιµο τρόπο στην προάσπιση των νοµίµων ΑΣΤΙΚΩΝ και ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΑΞΙΩΣΕΩΝ 

εναντίον της.  

     Τα Μέλη της Ε.Α.∆.Ε. 

  

 
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ∆ΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

 ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ  ΕΛΛΗΝΩΝ  ΜΕΣΙΤΩΝ  ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

     
ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΜΕΣΙΤΕΣ LLOYD’S ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α 


